

## 竹林高中200師生訪淡江 認識大學印象深刻

學校要聞

**【記者李作齡、范浩群淡水校園報導】**新北市竹林高中師生200人，11月22日上午9時30分至本校參訪，由於參訪師生眾多，招生策略中心依據學生的興趣與志願，將其分成4組進行校園導覽，並安排不同院系的教學資源介紹，以增進參訪學生對淡江大學的了解，協助他們明確未來就學方向。

社會組首先到商管大樓，由國企系助理教授吳安琪介紹商管學院各學系的教學環境和未來發展，接著移動至文學館，由資圖系主任林雯瑤以文學院介紹影片開場，再由中文系系主任殷善培、歷史系系主任李其霖、大傳系行政人員曾小玲、廖偉捷、資傳系助理教授楊智明分別介紹各系的課程安排和未來走向。

自然組首先參觀鍾靈化學館，由化學系系主任陳志欣介紹館內設施、帶領參觀普化實驗室，讓學生們認識化學系的館內設備和未來發展；隨後移動至鰲先紀念科學館，由數學系系主任蔡志群、物理系教授杜昭宏、董崇禮分別介紹各系特色及就業方向；最後移動到工學館，由機械系系主任吳乾琦介紹工學院各學系的教學特色及資源。

不分組的學生則分成2條路線，一條首先在紹謨紀念體育館，由課外組學輔創新人員王瑋蘋帶著學生們參觀社團教室，詳細介紹本校社團活動與風格，再由觀光系系主任阮聘茹，介紹國際事務學院各系課程安排與未來就業方向，最後移動至化學館，由陳志欣介紹化學系的課程安排與未來展望，並一一解答學生們對化學系的迷思。

另一條路線首先來到覺生紀念圖書館，由館員何孟羚、吳理莉介紹圖書館的多項設施與資源，學生們對圖書館的豐富性留下深刻印象；緊接著，師生聆聽由德文系系主任林郁、俄文系副教授鄭盈盈、日文系副教授徐佩伶進行的外國語文學院學系介紹，內容深入淺出、引人入勝，不僅點燃了同學對學習外語的熱情，也讓同學對外語學習的發展有更深入的認識；最後前往參觀AI創智學院，院長李宗翰與學生們在智慧互動牆前合影留念，並聽取研究助理介紹學院的特色與發展，啟發學生們對科技領域的興趣與想像。

帶隊教師蔡叔樺感謝淡江安排多元參訪行程，透過外語學院教師的親切講解，讓學生們能快速了解外語學系的特色與魅力，這次參訪除開闊學生眼界，也激發他們對未來學習方向的期待。帶隊教師蔡卓杰提到淡江大學不論是課程規劃還是社團方面，都很多元化發展，學校風氣也很棒。另外，他大力稱讚本次活動的安排，「從社團的角度去切入主題，讓學生們至少對大學有憧憬，我覺得這是很棒的切入點。」

竹林高中學生謝筑安分享自己參觀後印象最深刻的是社團介紹的環節，「跟高中是很

不一樣的感覺，淡江大學的學生感覺會讀書又會辦活動。」對於未來就學目標，她提到自己一開始很迷惘，「透過這次的參訪活動，好像找到一些方向，想以淡江大學為目標去努力。」



淡江時報

